

సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయమే శిరోధార్యం

- ముఖ్యమంత్రి సహకారంతోనే జనగామలో మెడికల్ కాలేజీ
- ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి

జనగామ, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'కరువుగడ్డ జనగామను మరో కోనసీమగా మార్చి ఈ ప్రాంతానికి ఏం కావాలో, ప్రజలకు ఏమి అవసరమో తెలిసి అడగకుండానే అన్ని ఇస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయమే ఇప్పటికీ శిరోధార్యంగా భావిస్తున్నాను..' అని ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి అన్నారు. శనివారం జనగామ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మున్సిపల్ పరిధిలోని 40 మందికి, రూరల్ మండలంలోని 50 మందికి కల్యాణలక్ష్మి పథకంలో చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 14 ఏళ్లు మీరంతా నాతో కలిసి ప్రయాణం చేసి రాష్ట్రం, జిల్లా సాధించుకోవడంలో ముందున్నారని, కరువు నేలకు నీళ్లు వచ్చాయి.. ఏ ఊరికి వెళ్లినా ముత్తిరెడ్డి దొరుకుతాడనే విధంగా నన్ను ప్రజలు తీర్చి దిద్దారని తెలిపారు. జనగామ ప్రాంత నీరు, గాలి, చెట్టు, చేమలో మీరే ఉంటారని కడుపులో పెట్టుకొని చూసుకోవడం సంతోషాన్ని కలిగించిందని ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ప్రజల అభిమానం చూసిన తర్వాత జనగామ నియోజకవర్గంపై ఒక విధమైన ప్రేమ, బాగుచేయాలనే బాధ్యత మంచిత పెరిగిందన్నారు. అనేక అవరోధాలు, అడ్డంకుల్లో మెడికల్ కాలేజీ సాధించుకున్నాం.. ఎక్కడా లేని

విధంగా 30 ఎకరాల్లో అనుబంధ ఆస్తులు నిర్మించుకుంటున్నాం, అన్ని జిల్లాలకు అదర్భంగా రోడ్లు న్నాయ్, సీటీ పరిగెలా రోడ్లు అలైన్ మెంట్ మార్చడం, మెడికల్ కాలేజీకి రెండు వైపులా రోడ్లు వస్తయ్ అన్నారు. కొత్తగా ప్రారంభమైన జనగామ మెడికల్ కాలేజీలో వందకు వంద శాతం సీట్లు నిండాయి. ఇతర రాష్ట్రాల విద్యార్థులు జాయిన్ అయ్యారని, ఇన్నీ చేసినా నేను ఏనాడూ ఎమ్మెల్యేగా లేను.. కాలర్ ఎగరెసుకొని స్టైల్ కొట్టలేదన్నారు. మోరీలు సాఫ్ట్ చేస్తే ఎమ్మెల్యే గిట్ట ఉంటా అన్నారు.. పనులతో పేరు రావాలి.. వేష భాషలతో కాదని చెప్పిన అన్నారు. జనగామలో అంతా కేసీఆర్ వర్షమే ఇంకొక వర్షం లేదు.. అధినేత శరీరమే ముత్తిరెడ్డి.. ఆయన మేధస్సు నాలో కలిసింది. గతంలో ప్రజల కోసం ఎవరినీ లెక్క పెట్టలేదు.. వారికోసమే దురుసుగా ప్రవర్తించినా.. ఏనాడు కేసీఆర్ శిక్షించ లేదు.. కాస్త వెమ్యుడి అనేవారని గుర్తుచేసుకున్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పోకల జమున, జనగామ మార్కెట్ చైర్మన్ సిద్ది లింగం, చేర్యాల మార్కెట్ చైర్మన్ సుంకరి మల్లేశం, నర్సెట్ల జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్, బచ్చన్న పేట ఎంపీపీ నాగజ్యోతి కృష్ణంరాజు, తరిగొ ప్పుల ఎంపీపీ హరిత సుదర్శన్, జడ్పీటీసీ పద్మజ వెంకట్ రెడ్డి, కొమురవెల్లి దేవస్థానం చైర్మన్ గీస భీక్షపతి, ఎంపీపీ తలారి కీర్తన్ కిషన్, జడ్పీటీసీ సిద్ధప్ప, జనగామ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రాంప్రసాద్, మున్సిపల్ ఫోర్ ఠీడర్ అరవింద్ రెడ్డి, కొన్నలర్లు పాండు, గుర్రం భూలక్ష్మినాగరాజు, కర్ర శ్రీనివాస్, నమద్, మల్లిగారి చంద్రకళ రాజు, బీబీఎస్ జనగామ మండల అధ్యక్షుడు భైరగోని యాదగిరిరాజ్, రైతు కో-ఆర్డినేటర్ ప్రమాద్ రెడ్డి, సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షురాలు శారద, రైతుబంధు సమితి మండల కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు సతీష్ రెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సుధాకర్, సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షుడు రామిని శివరాజ్, నర్సెట్ల మండల అధ్యక్షులు జగన్ మోహన్ రెడ్డి, మండల కో-ఆర్డినేటర్ జొన్న వేని కిషన్య్య, మండల రైతు సమన్వయ సమితి కో-ఆర్డినేటర్ జూహూల్, చేర్యాల సీనియర్ నాయకులు బాల్ నర్సయ్య, చేర్యాల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రాజీవ్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కరుణాకర్, మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశం, వైస్ ఎంపీపీ నవీన్, సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి, చేర్యాల మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ పుర్ణ వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఎకరా సాగులోకి..

- సీఎం కేసీఆర్ కృషితో మిట్ట ప్రాంతాలూ పచ్చబడుతున్నాయి
- తెలంగాణలో పదావు భూములన్నీ సస్యశ్యామలం
- రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి
- గుండ్లసాగర్ లిఫ్ట్ ద్వారా నీటి విడుదల
- మండల ప్రజలు, రైతులు, ప్రజాప్రతినిధుల హర్షం

వేలేరు, సెప్టెంబర్ 30 : నీళ్లు నిధులు, నియామకాల పేరుతో ఉద్యమం చేసి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించడమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఎగువ ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ నిధులు మంజూరు చేయగా, గత ఫిబ్రవరిలో ఐటీశాఖ మంత్రి కేటీఆర్ వేలేరు మండలంలోని సోడాషపల్లి గ్రామంలో పైపులైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అవి పూర్తి కావడంతో శనివారం ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి గుండ్లసాగర్ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్ట్ పైపులైన్ ద్వారా సాగునీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మారుమూల గ్రామాల్లో సైతం ప్రతి ఎకరాకు తడిసేలా సాగునీరు అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రణాళికా రూపొందించి, అమలు చేస్తున్నారన్నారు. దీనిలో భాగంగానే స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఎగువ ప్రాంతాలైన వేలేరు, ధర్మసాగర్, చిల్వూర్ మండలాల్లోని పలు గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు నిధులు మంజూరు చేశారని చెప్పారు. గత ఫిబ్రవరిలో మంత్రి కేటీఆర్ సోడాషపల్లిలో లిఫ్ట్ పైపులైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయగా సూమారు 6 నెలల్లో పనులు పూర్తి చేసి పైపులైన్ ద్వారా సాగునీరు అందించడానికి అధికారులు, మండల ప్రజాప్రతినిధులు కృషి చేశారన్నారు. గుండ్లసాగర్ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్ట్ పైపులైన్ ద్వారా వేలేరు, లోకాశ్రండా, మిరపకుంటతండా, ఎర్రబెల్లి గ్రామాలకు సాగునీరు అందించుతుండన్నారు. అలాగే ధర్మసాగర్ మండలంలోని ముప్పారం, నారాయణగిరి గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు చేరుతుందని తెలిపారు. లిఫ్ట్-2 ద్వారా నవ్వల్, ధర్మారాం, వంగాలపల్లి గ్రామాలకు సాగునీరు అందించేందుకు పనులు జరుగుతున్నాయని, చిల్వూరు మండలంలోని పలు గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు చేరుతుండన్నారు. త్వరలోనే ఆయా గ్రామాలకు పూర్తి స్థాయిలో సాగునీరు అందించుకుంటున్న వివరించారు. అలాగే, లిఫ్ట్-3లో భాగంగా కన్నారం గ్రామ చెరువులోకి సాగునీరు అందించేందుకు పనులను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. వచ్చే యాసం సీజన్ వరకు పైపులైన్ పనులు పూర్తి చేసి, కన్నారం, పీచర్, వావిలకుంట గ్రామాలకు సైతం సాగునీరు అందిస్తామని ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ అన్నారు. కాగా, గుండ్లసాగర్ శివారులోని పైపులైన్ వద్ద ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ చేసి నీటిని విడుదల చేయగా పలు గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. సాగునీరు అందించేందుకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్సీ పల్లారాజేశ్వర్ మండల రైతులు, ప్రజాప్రతినిధులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ గుండ్రెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కేశిరెడ్డి సమ్మిరెడ్డి, జడ్పీటీసీ సరితారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ సంపత్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నర్సంహారావు, మాజీ జడ్పీటీసీ కీర్తి వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు కాయిత మాధవరెడ్డి, మండల కో-ఆర్డినేటర్ బిల్లా యాదగిరి, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు గాది ధర్మారెడ్డి, అనురాధ, ఎంపీడీవో లక్ష్మీప్రసన్న, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆటో బోల్తా పడి పలువురికి గాయాలు

బాధితులను దవాఖానకు తరలించిన సీబి



బాధితుల వద్ద సీబి విశ్వేశ్వర్

పాలకుర్తి, సెప్టెంబర్ 30: పాలకుర్తి నుంచి స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలం సముద్రాలకు వెళ్తున్న ఆటో అదుపుతప్పి బోల్తా పడిన ఘటన శనివారం జరిగింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. పాలకుర్తి నుంచి ఆటోలో ఆరుగురు ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న క్రమంలో సముద్రాల స్టేజీ వద్ద ఆదుపు తప్పి బోల్తా పడింది. దీంతో అందులో ప్రయాణిస్తున్న పాలకుర్తికి చెందిన పెనుగోండ రజితకు చేయి విరిగింది. రజితకు కుమారుడు పెనుగోండ సందీప్ మరో నలుగురికి బలమైన గాయాలు తగిలాయి. విధి నిర్వహణలో భాగంగా పాలకుర్తికి వస్తున్న సీబి విశ్వేశ్వర్ బోల్తా పడిన ఆటో ప్రదేశాన్ని గమనించి క్షణికాత్రుల వద్దకు వెళ్లారు. 108కి ఫోన్ చేసి వారికి వివరాలను వైద్యం కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. సమయానికి ఆపద నుంచి రక్షించిన సీబి విశ్వేశ్వర్ ను పలువురు అభినందించారు. మానవత్వం చాటారని పేర్కొన్నారు.

లోక అదాలత్ లో కేసుల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ చైర్మన్ జస్టిస్ పీ శ్యామ్ కోసీ



శ్యామ్ కోసీకి స్వాగతం పలుకుతున్న కలెక్టర్ శివలింగయ్య

జనగామ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : జాతీయ లోక్ అదాలత్ ద్వారా ఎక్కువ కేసుల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ చైర్మన్ జస్టిస్ పీ శ్యామ్ కోసీ అన్నారు. శనివారం జనగామ జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో జిల్లా లీగల్ సెల్ చైర్మన్, జడ్జి డి రవింద్ర శర్మ అధ్యక్షతన జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ చైర్మన్ జస్టిస్ పీ శ్యామ్ కోసీ, విశిష్ట అతిథిగా మెంబర్ సెక్రెటరీ జస్టిస్ గోవర్ధన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ శ్యామ్ కోసీ మాట్లాడుతూ న్యాయం కోసం కోర్టుకు వచ్చే ప్రతి వ్యక్తికీ సత్కర న్యాయ సేవలు అందించాలన్నారు. గత జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో జిల్లాలో 3889 కేసులను పరిష్కరించి రాష్ట్రంలోనే జిల్లా ముందు వరుసలో నిలిచిందని అభినందించారు. వచ్చే డిసెంబర్ 9వ తేదీని నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై క్షేమించాలనుకుంటున్న ప్రజలకు విస్తృత ప్రచారం కల్పించి ఎక్కువ కేసులు పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రెవెన్యూ, పోలీసు శాఖల సమన్వయంతో కేసులను త్వరగా పరిష్కరించాలని జస్టిస్ శ్యామ్ కోసీ సూచించారు. అనంతరం జిల్లా జడ్జి రవింద్ర శర్మ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని రెండు కోర్టుల పరిధిలో ఉన్న కేసులను త్వరగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. జిల్లాలో సిబ్బంది కొరత ఉందని, ప్రస్తుత అవసరాలకు అనుగుణంగా ఆదనపు కోర్టు మంజూరు చేయాలని కోరారు. అంతకు ముందు జిల్లా కోర్టుకు చేరుకున్న జస్టిస్ శ్యామ్ కోసీ, గోవర్ధన్ రెడ్డి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. జిల్లా

కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య, జడ్జి రవింద్ర శర్మ అతిథులుగా మర్యాదపూర్వకంగా ఆహ్వానం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెన్సెజోన్ డీసీపీ పీ సీతారాం, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి సీ విక్రమ్, ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఈ సుచరిత, ఆర్డీవో మురళీ కృష్ణ, పీసీపీ డేవేందర్ రెడ్డి, బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కే శ్రీనివాస్, న్యాయవాదులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కోర్టును సందర్శించిన హైకోర్టు జడ్జి ఎంజీ ప్రియదర్శిని జనగామ జిల్లా కోర్టును శనివారం సాయంత్రం హైకోర్టు జడ్జి (జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జడ్జి) ఎంజీ ప్రియదర్శిని సందర్శించారు. జడ్జి ప్రియదర్శినికి జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి రవింద్రశర్మతో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య, వెన్సెజోన్ డీసీపీ పీ సీతారాం స్వాగతం పలికారు. హైకోర్టు జడ్జి ప్రియదర్శిని జిల్లా కోర్టులో పనిచేస్తున్న కోర్టు సిబ్బంది వివరాలతో పాటు న్యాయవాదులకు అందుతున్న మౌళిక సదుపాయాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

వైభవంగా బుగులు వేంకటేశ్వరస్వామి వార కల్యాణం

చిల్వూరు, సెప్టెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ బుగులు వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామివారి వార కల్యాణం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఉత్సవమూర్తులను అలంకరించి వేదమంత్రాలతో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి కల్యాణాన్ని కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో జిల్లా వైద్యాధికారి డిఎంహెచ్ఎం రవీందర్ గౌడ్ దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ



స్వామివారి వార కల్యాణంలో భక్తులు

కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ దంపతులు పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, ఈవో లక్ష్మీప్రసన్న, మార్కెట్ డైరెక్టర్ చల్లారపు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, దేవస్థానం డైరెక్టర్లు సంపత్ రాజ్, గుంపుల రవీందర్ రెడ్డి, జంగటి కుమారస్వామి, గట్టు చేరాలు, బీబీఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు వేల్పుల గట్టుయ్య, ప్రధాన అర్చకులు బ్రహ్మణపల్లి రవీందర్ శర్మ, సోమిత్రి రంగాచార్యులు, కృష్ణమాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

'ఎక్స్ పో' పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్

జనగామ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 30 : జనగామ జిల్లా పోస్ట్ గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ కు సంబంధించిన 'ఎక్స్ పో' పోస్టర్ ను శనివారం కలెక్టర్ రేణుకా కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోస్ట్ గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కామిని రామ్మ, వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు లింగమూర్తి, గోలి చంద్రప్రకాశ్, వలబోజు శ్రీనివాస్, శాండ్ల ప్రవీణ్, నిమ్మ కృష్ణారెడ్డి చింత కింది ప్రవీణ్, దీప్తి, చింతకింది శ్రీనివాస్, సూరిబాబు, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

వృద్ధుడి మృతి

ఐనవోలు, సెప్టెంబర్ 30 : పురుగుల మందు తాగి, చికిత్స పొందుతూ వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. ఎస్సై నవీన్ కు మార్ తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని లింగమోడిగూడెం గ్రామానికి చెందిన రంగు వెంకటయ్య (72) అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఈ నెల 28న పురుగుమందు తాగాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స కోసం దవాఖానలో చేర్చారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఈ నెల 29న మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కొడుకులు, ఒక కూతురు ఉంది. మృతుడి కుమారుడు మధుకర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లుగా ఎస్సై తెలిపారు.

వయోవృద్ధులకు అధిక ప్రాధాన్యం

నయ్యానగర్, సెప్టెంబర్ 30 : చట్టంలో పొందుపర్చిన విధంగా వయోవృద్ధుల సమన్వయ పరిష్కారానికి అధిక ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నామని కేయాసీ సీబి అభ్యుదయ అన్నారు. రాష్ట్రంలోనే తొలిసారిగా వయో వృద్ధుల సమన్వయ పరిష్కారానికి పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలోని కేయాసీ పోలీసు స్టేషన్ లో వరంగల్ సీపీ అదేశాల మేరకు తొలి వృద్ధ మిత్ర డెస్క్ ను ఏర్పాటు చేశారు.